

呼伦贝尔交警以雪为令全力以赴保畅通



救助被困车辆。

呼伦贝尔讯 近日,受多股冷空气影响,呼伦贝尔市多地迎来降雪天气。面对恶劣天气,呼伦贝尔交警冲锋在前,强化道路管控措施,全力维护好道路交通秩序,确保全市道路交通安全畅通。

受恶劣天气影响,海拉尔第二中学门前前来接送学生的私家车数量剧增,加之学校门前上坡路面坡高路滑,部分在路中央的车辆打滑,横移行驶缓慢,造成校园周边道路堵塞,给“护校岗”民辅警带来了极

大的压力。针对这一情况,城区一大队新城中队全员提前上岗,一组民警疏导交通,指挥过往车辆有序通行,另一组民警帮助推行受困车辆。

同时,因牧管局一带上坡路面坡高路滑,许多上山的车辆无法正常行驶。为确保道路交通安全畅通、有序,群众出行平安,城区一大队河东中队执勤民警在上坡路段铺洒防滑沙,以减少车辆打滑风险,为群众安全出行提供了有力保障。

城区一大队扎罗木得中队执勤民辅警按照大队恶劣天气应急预案部署,冒雪坚守在G301国道指挥疏导交通,保障群众雪天出行安全。同时,强化对重点路段路口的警力部署,加强指挥疏导,巡逻管控路面,做好应急救援及宣传提示工作,确保雪天道路交通秩序整体安全、有序;城区二大队铁北中队辖区S201公路北山口转盘道斜坡路面结冰,影响车辆安全通行,铁北中队积极采取铺沙降滑措施,排除道路交通安

全隐患;南卡中队持续开展“一盔一带”专项治理行动,提高电动车骑乘人员安全头盔佩戴率,确保驾乘人员出行安全;河西中队组织警力,布控在易拥堵路段、路口;城区一大队郊区中队全员上岗全线巡逻,对交通参与者进行劝导提示,预防和减少交通事故的发生。

新巴尔虎右旗辖区因受天气影响接送学生的私家车数量剧增,加之路面湿滑,车辆行驶缓慢,道路通行率大幅降低。新巴尔虎右旗交管大队聚焦校园交通安全,组织护学岗民警提前到岗,对接送学生车辆、途经校区路段的车辆进行有序疏导,做到交警护学与学生上下学同步,交通指挥与交通疏导同步,确保师生和家長安全通行。

11月2日,陈巴尔虎旗交管大队巴镇中队巡逻民警巡逻至呼和诺尔收费站附近时,发现一辆滑下路基的小型轿车。经民警询问得知,因降雪路面湿滑,司机踩刹车过急,导致车辆甩尾侧滑至路基下。了解情况后,民警立即对过往车辆进行疏导、警示,防止发生二次事故,经过一个小时的救援,成功将被困车辆拉上公路安全驶离。

同日,西乌珠尔中队民警巡逻至G301国道1474路段时,发现一辆大货车侧滑到路基下,无法动弹。了解情况后,执勤民警一边组织指挥过往车辆通行,一边联系救援车辆,经过1个多小时的救援,该车辆终于摆脱困境。

海拉尔区连降暴雪,路面积雪融化后结冰,尤其是通往东山的三个坡路,变成了“镜子路”,许多车辆打滑无法移动。机场路大坡上,执勤民警发现4个女孩正在徒步上山,经了解得知,她们是某大学的学生要赶飞机。执勤民警担心她们在冰面行走有危险,立即将她们护送到了机场。

(白莹)

37载,他终于回到了“记忆里的地方”

近日,兴安盟扎赉特旗公安局好力保派出所民警吴显利像往常一样整理着台账,忽然听见楼下有同事喊道:“吴哥,纪家父子来啦。”

当把一面锦旗递到民警吴显利的手中时,纪家父子不停地说着谢谢。

“真是没想到,我这辈子还能再见到儿子。”

“纪哥,回到家,对家里的环境还适应不?黄大哥昨天还向我问你的情况呢。”

民警吴显利将纪家父子请进了办公室,唠起了家常。

这面锦旗不仅是对派出所民警工作的认可,也承载着一段37年的“回家之旅”。

1987年,家住扎赉特旗好力保镇红星村三合屯的纪大爷一家忙活着儿子纪某涛的婚事,但在距婚礼还有6天的时候,因耕牛意外死亡加上婚礼前的诸多琐事,准新郎纪某涛骑着自行车离家出走了。

患有听力障碍的他只知道使劲地往前骑,却忘了已离家越来越远,当反应过来时,已不知身在何方,亦不知家在何处。

离家的37年间,因无法正常说话交流,纪某涛辗转多地,受尽磨难。直到4年前,一个人的出现,彻底改变了他的命运……

“4年前,我在一个桥洞下面发现了他,觉得他非常可怜,正好我开着饭店,就把他带回店里,当找到他的家人时,我才知道他姓纪,这一晃就过了4年,这期间,他曾多次表示想找到家人。”黄先生介绍道。

因没有准确的身份信息,黄先生只能一遍遍地问着纪某涛,希望能回忆起家乡和亲人的情况。

“每次我问他,他总是手指向北方,在纸上画着大豆、玉米,我就把他‘描述’的这些发到寻亲网上,希望网站的爱心人士能帮到他。”黄先生手机里还存着当时的聊天页面截图。

今年3月,寻亲网站的爱心人士联系到浙江警方,为纪某涛做了相关信息比对,最后确定纪某涛与兴安盟扎赉特旗好力保镇红星村的纪某某有血缘关系。

“发布的信息被扎赉特旗神山义警志愿者协会的志愿者看到了,第一时间就联系了我们。”吴显利说道。“我从小就居住在这个村,村里的情况我非常熟悉,全村只有这一家姓纪,我第一时间就去找纪大爷了解情况。”经过沟通,纪大爷家多年前确实有一个孩子离家出走了,与纪某涛的情况相似。但当双方互看照片时,纪某涛只能认出纪大妈,

老两口也不敢确认照片上的人是不是纪某涛。

“30多年了,纪某涛的相貌已发生变化,虽然数据比对成功,但最后怎样才能确定身份,我就试着让老两口回忆纪某涛小时候的事儿,看有没有和纪某涛记忆重叠的地方。”吴显利耐心地引导着纪大爷和纪大妈。

“他小时一听《学习雷锋好榜样》这首歌,就会敬礼走正步。”纪大妈仔细回忆着。

吴显利立即将这个情况告诉了成都的黄先生,看看能不能有所收获。

“他这些动作和小时候一样,他是我儿子小涛,是小涛!”当看到黄先生发来的视频,纪大妈激动地喊着。

视频里是黄先生播放着《学习雷锋好榜样》,而纪某涛本能地做着动作。

“当晚,我与双方视频沟通了近4个小时,想了许多方式和办法,能让他们确认对方就是自己的亲人,那一刻心里真是说不出的感动。”吴显利展示着当时的聊天记录。

待纪某涛从成都回家后,吴显利带着他来到派出所,户籍民警通过“绿色通道”为其办理了身份证。

至此,纪某涛终于找到了自己的家人,也找到了记忆中的家乡。

(岳茹)

冰雪路面车被困 交警救援显真情

阿木古郎讯 近日,呼伦贝尔市公安局交管支队新巴尔虎左旗大队塔子沟中队在辖区国道301线巡逻时,发现一辆“巨无霸”重型拖挂车被困,车上装载大型机械,经过冰雪路段时驱动轮打滑无法行驶。

“朝车轮前行方向铺一层防滑沙应该能行。”查看现场后,民警拿出预先准备好的铁铲等工具,开始紧急救援工作,并联系当地公路养护部门运来一车防滑沙。随后,民警用铁铲往路面铺洒防滑沙,群众利用麻袋抬沙洒在路面。在警民共同努力下,30分钟后,一条近20米的“防滑道”铺在了被困车辆跟前,被困重型拖挂车随即安全驶离现场。

(张凤斌)

交通宣传进企业 紧绷运输安全弦

兴安讯 近日,兴安盟各级公安交管部门紧紧围绕“涉货运交通安全违法犯罪集中警示”这一主题,深入货运企业开展交通安全宣传工作。

活动中,各大队针对货运企业人员多为外来务工人员,交通安全意识薄弱、工地人车环境复杂的特点,组织宣传民警走进兴安盟远达物流有限公司、内蒙古诚恩汽车有限公司、鑫安混凝土建筑有限公司及货运物流企业,向企业负责人、安全员及驾驶人通报了近期辖区发生的典型交通事故案例,要求企业负责人要切实落实安全主体责任,加强安全员、驾驶人的交通安全学习培训和交通安全知识教育。随后,民警通过播放客货运车辆交通事故警示教育片、发放交通安全宣传资料的方式,向驾驶人宣讲讲解秋冬季安全行车的相关注意事项,重点讲解了引发交通事故的交通违法行为的危害性,要求驾驶人必须保证充足的睡眠,坚决杜绝疲劳驾驶、酒后驾驶、超速超载、不系安全带、驾车打电话等严重交通违法行为的发生,养成良好的安全驾驶习惯。

通过此次警示宣传活动,督促企业压实了交通安全主体责任,进一步提升了驾乘人员的交通安全意识,从源头上预防了道路交通事故的发生。

(任雪梅)

强化治安整治工作 确保铁路运输安全

锦州讯 进入冬季以来,锦州铁路公安处朝阳南车站派出所结合辖区线路治安特点,多措并举,扎实推进冬季治安整治工作,确保冬季铁路运输安全,保证辖区线路治安平稳可控。

工作中,该派出所积极对接朝阳市

委政法委、护路办等相关单位,组织召开路地联席会议,及时掌握铁路沿线风险与薄弱环节。同时,密切与沿线各派出所的协调沟通,完善线路案事件路地联合应急处置预案,推进分层级对接及一村一警联动机制,进一步筑牢“路地

联防、齐抓共管”工作格局。此外,该派出所加强与铁路内部单位的沟通协调,在对管内桥、涵洞、隧道等重点部位进行“地毯式”排查的基础上,及时建立问题台账,要求限期整改销号,为夯实线路治安基础提供了有力保障。(汪苏浙)